



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По сообщениям СМИ проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области инициировано производство доследственной проверки по сообщениям ряда средств массовой информации по факту инцидента, произошедшего в городе Орле между водителем автомобиля и сотрудниками ГИБДД.

Из размещённого в сети Интернет видео усматривается, что несколько сотрудников ГИБДД пытаются задержать мужчину, который оказывает им сопротивление.

Кроме того, очевидцы произошедшего сообщают, что мужчина инвалид.

Следствием будет дана объективная оценка действиям всех участников конфликта. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

03 Июня 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1232576>